

出人意料 开场遭遇“闪击” 嵩山龙门0:1 主场不敌津门虎

休整半个多月之后,河南嵩山龙门再度回到航体,但呈现出的却是一场过程乏善可陈,结果更令人失望的比赛:昨天晚上在同天津津门虎的比赛中,嵩山龙门遭遇“闪击”,开场不到两分钟就送出乌龙大礼,比分落后,而在随后的比赛中他们也始终没有办法攻破对方城池,最终吞下失利的苦果,这已经是他们在主场的第三场失利。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图



嵩山龙门选手钟义浩(中)在比赛中

意外来得太早

本场比赛之前,河南嵩山龙门的比赛已经两度延迟,球队得以享有了一个长达半个多月的间歇期来调整,而天津津门虎则是连续往来奔波,客场作战。原本就实力占优,而且以逸待劳,在外界看来,这对于嵩山龙门而言,是一场“理所当然”的胜利。

但事实的发展却出人意料。开场还不到2分钟,天津津门虎的第一次进攻就收到奇效:他们右路传中,舒尼奇在对方前锋谢维军的压迫下,不慎将球顶入自家大门,

主力损失严重

球队整体状态低迷是一方面,但也必须提到,这一场嵩山龙门又遭遇了严重的减员:除王上源因为4张黄牌停赛之外,阿德里安因为有伤,连大名单都没有进。等于是一下子失去了中场双核,再加上多拉多的离开和卡兰加久久无法复出。比起赛季初鼎盛时期的阵容,失去了强大、高效的攻击群,现在的嵩山龙门等于是一个“残阵”出战。

凭借这个“大礼”,津门虎早早领先,这也是嵩山龙门本赛季的最早一次丢球。

如果说这么快的丢球算得上一个意外的话,那么真正让人失望的是球队在接下来的表现:毕竟算上补时,丢球之后的时间也长达90多分钟,他们是有足够的时间,调整心态、调整战术,提升攻击力的,但最终呈现出来的却是失误频频、进攻乏力。

在受伤病困扰、球队又连续奔波、体能状况不理想的情况下,天津队的战术思路非常明显:就是防守反

击,囤积了大量兵力在后场,前场只留下谢维军的一个高中锋作为反击箭头。而即便是有看上去很好的反击机会,也不太主动投入更多兵力。这样一来,实际上嵩山龙门的后防线承受的压力小了很多,完全可以放手进攻。但这样的情况下,因为过多的主动失误,让他们很难打出流畅、犀利的攻势。

主场面对武磊回归的上海海港,如果阿德里安不能及时复出,又会是一场无比艰难的挑战。而值得注意的是,无论是卡兰加,还是阿德里安,都是经过了相当长时间的间歇期之后,伤势依然不见有好转势头,伤病,将是嵩山龙门找回状态的一大障碍。

中国女足 开启留洋潮 10人效力国外俱乐部

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)正当中国男足水平停滞不前之时,铿锵玫瑰却给中国足球带来惊喜和希望。9月13日,巴黎圣日耳曼女足俱乐部宣布杨莉娜正式租借加盟,将效力至2023年6月。近两年,在中国足协的大力推动下,中国女足球员留洋人数井喷,中国女足掀起留洋潮,加上刚刚官宣的杨莉娜,本赛季参加欧美联赛的中国玫瑰已达10人。

杨莉娜今年28岁,司职中场,2015年加入上海盛丽足球俱乐部,第一个赛季就成为女足足协杯最佳射手。今年2月,她随中国女足赢下了亚洲杯冠军。杨莉娜是第三位加盟巴黎圣日耳曼的中国女足队员,此前两位是王霜和李梦雯。

王霜在2018至2019赛季效力巴黎圣日耳曼,李梦雯则在今年8月租借加盟。新赛季,杨莉娜将和李梦雯携手征战。

作为中国女足留洋排头兵,同时也是头号球星,王霜曾经在2018年夏窗转会加盟法甲豪门大巴黎,尽管只短暂效力一年时间,但是她却得到了欧洲足球俱乐部的认可。

在王霜的带动下,中国女足掀起了一股留洋热潮。去年转会凯尔特人女足的沈梦雨,通过一个赛季的出色表现,已经在球队站稳了脚跟,并锁定了球队主力中场的位置。同样是去年出去的涂琳丽,目前已经在冰岛FHL站稳脚跟。虽然联赛水平不高,但能够在欧洲联赛锻炼并在改踢前锋后获得成功,对于她的自信心是一个巨大的提升。

目前共有10名女足球员效力欧美球队,她们分别是:王霜(美国路易斯维尔竞技)、唐佳丽(西班牙马德里CFF)、李梦雯(法国巴黎圣日耳曼)、杨莉娜(法国巴黎圣日耳曼)、张琳艳(瑞士草蜢)、沈梦雨(苏格兰凯尔特人)、沈梦露(苏格兰凯尔特人)、赵瑜洁(丹麦克厄)、杨淑慧(俄罗斯莫斯科火车头)、涂琳丽(冰岛FHL)。



杨莉娜
新华社发